
 

義務教育学校「日野学園」を魅力あふれる学校に！フォーラムアンケート 

【 集 計 結 果 】 
 

１ アンケートをお答えいただく方について（重複する場合はいずれかで構いません） 

 

□地域住民           

□保護者      

□学校関係者（教職員等）   

□児童・生徒 

  □行政関係者     

□その他（上記に該当がない） 

 

 

 

 

 

２ フォーラムは、日野学園開校に向けて、参加者や視聴者の意識を高められる内容であったと感じますか。 

 

  □そう思う   

□どちらかというとそう思う   

□どちらかというとそう思わない   

□そう思わない 

 

 

 

 

 

 

 

３ 学校説明の内容は、わかりやすい内容であったと感じますか。 

 

  □そう思う   

□どちらかというとそう思う   

□どちらかというとそう思わない 

□そう思わない 

 

 

 

 



 

４ フォーラムの感想や、開校に向けてのご意見、ご質問等ありましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○新しい学校になるというのは、新しく始めるチャンス。慣例に囚われない学校にしてほしい。 

○保護者の方の貴重な意見を聞くことができてよかったです。ありがとうございました。 

○保護者と児童生徒の声を（不安・期待）を生かした学校を作り上げてください。 

○不安手探りの中で９年間一貫した教育をプロデュースするんだというカリスマ的思考で、先生方も挑戦

してほしい。 

○日野学園は、皆も夢を叶える通過点。自分たちが新しい景色、新しい夢をつくる未知の分野に果敢に取

り組んでほしい。 

○大変よいフォーラムであったと思います。パネリストの方が話された「いじめ」が心配されます。それ

は、保育所～一貫校であります。保育所の教育（保育）が大切になるのではないかと思います。 

○学校関係者、教育委員会のみなさん、今後もがんばってください。 

○新しい学校に向けて、戸惑いも多いと思いますが、保護者、地域も一緒に考え、支えていけたらと思い

ました。 

○私は本での知識になりますが、秋田県の東成瀬村の学校を視察し、開校に向けて取り組んでいただきた

いと思います。すべてスタートが大切だと思います。よろしくお願いします。 

○グランドデザインは良くできています。 

→たくさんのご感想をありがとうございました。ご参加いただいた皆さんのお考えや思い、アイディアな

どをいただき、主役である子どもたちが安心して向かえる日野学園になるよう、関係者一同改めて気を

引き締め、開校に向けた準備を進めてまいりたいと思います。ありがとうございました。 

 

○学校説明の内容は、もっとゆっくりと時間をとった方がわかりやすいと思う。 

→ご意見ありがとうございます。準備を進める中、今現在も検討中（準備中）の事項もございます。年

度末、保護者の皆様がお集まりになる会などで時間を頂戴し、説明の場を設けたいと考えておりま

す。また、ご不明な点等ございましたら、お手数をおかけいたしますが、教育委員会事務局までお問

い合わせいただきますようよろしくお願いします。 

 

○給食費の補助は、コロナ関係の補助後も無料（補助）にならないのか。是非ご検討いただきたい。 

→ご意見ありがとうございます。要望事項として検討させていただきます。 

 

○制服について。近隣町村では購入の補助があるようですが、日野町ではいかがでしょうか。ご検討い

ただきたいです。 

→ご意見ありがとうございます。時世下、ご家庭の負担を軽減したいという意見はこれまでにも検討委

員会の中でも出ております。９年間の義務教育学校教育となりますが、子育て支援事業の一環とし

て、令和５年度につきましても、7年生への進学時点で、これまで通り（これまでは「入学祝金」）給

付させていただく準備を進めております。（R5給付金名称については検討中です。） 

 

（次ページに続く） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○町民の関心が低いと感じた。もっと町民が参加し、気運を高められるとよいのだが…。 

○地域の方々の関心がなさそうなことが心配。 

○参加者がとても少なく、住民や保護者の関心の低さに改めて不安を感じました。 

○保護者の参加が少なく、残念でした。 

→自治会発送による全戸配布、保小中学校からの文書配布など、多くの方々に参加いただけるようご案内

させていただいたところですが、力が及ばなかったと感じております。ただ、当日のライブ配信や「チ

ャンネルひの」の繰り返し放送を視聴したというお声もいただいております。日野学園の特設番組

（Q&A）の放送や広報誌など、開校に向けて、今後も情報の発信に力を入れていきたいと思います。 

 

○小学校１年～４年生の間で、他に参加できない部活に子どもが参加したいと言った時は入れてもらえる

のか。入れないのであれば、体験などができる場を用意してもらうことができるのか。 

→部活動への任意参加については、指導体制等も勘案の上、５年生６年生を対象としています。１年生～

４年生児童については、部活動外の活動で、参加できるようなイベントや体験の機会などを設置できれ

ばと考えておりますが、現段階では具体的な場をお示しすることはできません。また、社会教育や社会

体育などの事業とも関連付けながら、活動の場や機会、形態を検討したいと思います。 

 

○「ひざ掛け」は、１～６年生はなぜだめなのでしょうか？ 

→ご家庭からの要望があり、現在許可しています。小学校についても要望がありましたので、了解してい

ます。特にこのコロナ禍、学校は常時換気をしながら学校生活を送っています。今現在も禁止はしてお

りませんので、必要な場合は学校にお申し出ください。 

 

○バス停はどこになりますでしょうか？野田橋？日野病院前？新設？ 

→現在、根雨小学校のバス通学児童が利用しております町民テニスコート駐車場横の「根雨小東」バス停

を予定しております。「根雨小東」バス停の名称は、変更となる場合があります。「日野学園東」等。ま

た、現日野中学校のバス停につきましても、現段階ではバス路線の変更は予定しておりませんので、こ

れまで通り、ご利用いただけます。部活動等で現日野中学校バス停を使っていただくことも可能です。 

 

○菅福線バスは、朝、病院までほぼ満員のようです。立つのでしょうか？ 

→菅福線に加え、奥渡線のバスを黒坂経由（下黒坂橋～公民館前）させる予定にしております。乗車割に

ついては現在検討中ですが、２台のバスにて通学をしていただく計画を検討中です。 

 

○７～９年生の授業外での勉強をする場を用意してもらえるか。（授業についていけず、困っている子に

対する対応について） 

→今年度のところ、中学校ではテスト前の「放課後勉強会」、長期休業中の「勉強会」。小学校でも「放課

後の勉強会」や長期休業中の「勉強会」など、授業外の学習の場を設定しております。義務教育学校開

校後も、学力の定着に向け、授業外でも個々に対応できるような場や時間の設定を検討していきたいと

考えております。 

 


